Anexo 4. Pseudocddigo del programa

Algoritmo Calculo pléstico
Leer nodos;
Leer material;
Leer perfil;
Leer barras;
Leer datos;

nd = Lenght [nodos];

nb Lenght [barras];

nT = T[1] = {{1, -9gl11, O, O}, {gl21], 1, O, O}, {0, O,
{0, 0, O, 1}1};

Para i<-1 Hasta nd-1 Con Paso 1 Hacer

Li = Norm[nodos[[i + 1, 1]] - nodos[[i, 1111
lx = (nodos[[i + 1, 1, 111 - nodos[[i, 1, 1]1])/Li;
ly = (nodos[[i + 1, 1, 2]]1 - nodos[[i, 1, 2]])/Li;
lz = 0/Li;
T[i + 1] = {{1, -gli + 11, O, 1x Li},
{gli + 1], 1, 0, 1y Li}, {0, 0, 1, lz Li},
{0, 0, O, 1}1};
mT = mT.T[1i + 1],
Fin Para
matrizT = mT;
NPR = O;
Comp = {};
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si (nodos[[i, 2, 1]] == Fx o nodos|[[i, 2, 2]] == Fy)
nodos[[i, 2, 3]] == 0 Entonces
{NPR = NPR, Comp = AppendTo[Comp, 0]}
SiNo
{NPR += 1, Comp = AppendTo[Comp, 1]}
Fin Si
Fin Para
GH = 0;
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si nodos[[i, 2, 1]] == Fx Entonces
GH += 1;
Fin Si
Si nodos[[i, 2, 2]] == Fy Entonces
GH += 1;
Fin Si
Si nodos[[i, 2, 3]] == Mz Entonces
GH += 1;
Fin Si
Fin Para
GH = GH - 3;
Si Sum[nodos[[i, 1, 2]], {i, nd}] == 0 Entonces
GH = GH - 1;
Fin Si

EQ = NPR - GH;
Escribir "Ecuaciones de equilibrio", EQ;
Escribir "Ecuaciones de compatibilidad", GH;

mec = {};
mec Subsets [

(



Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer

Si Comp[[i]] == 1 Entonces
AppendTo[mec, barras[[i, 1, 1]
Fin Si
Fin Para
mec) ,
{(NPR - (nd - 3), NPR}

1;

Escribir "Todas las posibles combinaciones de rdétulas
pléasticas son:", mec;

mecnec = mec;

Para avanza<-Lenght[mecnec[[i]]] Hasta Lenght[nodos]
Con Paso 1 Hacer
Repetir
repite += 1;
mecextra = {};
Para i<-1 Hasta Lenght[mecnec] Con Paso 1 Hacer
Si Lenght (mecnec[[i]])==avanza Entonces
AppendTo [mecextra, mecnec|[[i]]]
Fin Si
Fin Para
mec = mecextra;
dim Lenght [mecextral;
mec?2 = Table[{}, dim];
Para i<-1 Hasta dim Con Paso 1 Hacer
mec2[[i]] = mec[[i]];
Para j<-1 Hasta nd - Lenght (mec[[i]])
Con Paso 1 Hacer
AppendTo[mec2[[1]], O]
Fin Para
Fin Para
mec3 = Table[0, dim, nd];
Para i<-1 Hasta dim Con Paso 1 Hacer
Para j<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer

Si mec2[[i, j]] !'= 0 Entonces
mec3[[i, mec2[[i, J]]]] = mec2[[i, J]]
Fin Si
Fin Para
Fin Para
MCp = Table[{}, dim];
Para j<-1 Hasta dim Con Paso 1 Hacer
k=0;
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si Comp[[i]] == 1 Entonces
Si mec3[[]j, 1]] !'= 0 yv k == 0 Entonces
k=1;
AppendTo [MCp([[j]], qli] == Av];
Fin Si

Si mec3[[]j, 1]]

== (0 Entonces
AppendTo [MCp [ []]

]
SiNo
gli] == 0
Fin Si
Fin Si
Fin Para
Fin Para

Av = 0.000001;
sol = Table[0, {dim}];
gdl = Table[qgli], {i, 1, nd}];



Repetir
neq += 1;
vP = {};
Para i<-1 Hasta nd - Length[MCp|[[neq]l]]
Con Paso 1 Hacer

Si i == 1 Entonces
AppendTo [vP, mT[[2, 4]];
Fin Si
Si i == 2 Entonces
AppendTo[vP, mT[[2, 1]];
Fin Si
Si i == 3 Entonces
AppendTo [vP, mT[[1l, 4]];
Fin Si
j=i;
Si j > 3 Entonces
j =37
Fin Si
Fin Para
Si j == 1 Entonces
kk = Solve][
Join[{vP == nodos[[nd, 1, 2]]}, MCp[[neql]ll],
gdl
1 /. datos;
Fin Si
Si j == 2 Entonces
kk = Solve]|
Join[{vP == nodos[[nd, 1, {2, 3}11},
MCp[I[neqlll,
gdl
1 /. datos;
Fin Si
Si j == 1 Entonces
kk = Solvel
Join[{vP == nodos[[nd, 1, {2, 3, 1}11},
MCp [ [neq]]],
gdl
1 /. datos;
Fin Si
s = 0;
3 =0
min = 10210;
i=1;
Repetir
i +=1;

s += Norm[q[i]] /. kk
Hasta Que i = nd - 1

Repetir
Si s[[i]] < min Entonces
min = s[[1]];
j = 1i;
Fin Si
Hasta Que Lenght[s]
soll[neq]] = kk[[]]],
Hasta Que neg = dim
sol2 = {};
Para i<-1 Hasta dim Con Paso 1 Hacer
Si sol[[i1i]] == List Entonces
SiNo

Otro caso
AppendTo[sol2, sol[[i]]]



Fin Si
Fin Para

dim = Lenght[sol]

d = Table]
Table |
((Dot @@ TablelT([3j], {j, 1+1)[[{1, 2, 3}, 411)
- nodos[[i, 171,
{i, nd}
] /. sol[[neq]] /. datos,
{neq, dim}
]
eq = Table]
(Sum[d[[neq, i]].nodos[[i, 211, {i, nd}] -
Sum[M[i] gli], {i, nd}])/Av /. soll[[neqll],
{neq, dim}
] /. (0.0 => 0) // Simplify;
Mreal = Table[{}, {dim}];
Table[
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si g[i] != 0 /. sol[[neg]] o Comp[[i]] == 0
Entonces
Mreal[[neq]] = AppendTo[Mreal[[neql],
Si repite == 1 Entonces
M[i] -> Sign[q[i]] Mp /. sol[[neq];
SiNo
M[i] -> -Sign[qg[i]] Mp /. solllneql];
Fin Si
SiNo
Mreal[[neq]] = AppendTo[Mreall[neq]l],
6[1] -> 0]
Otro caso
Mreal[[neqg]] = AppendTo[Mreall[[neqll],
M[1] -> 0]
Fin Si
Fin Para
{neq, dim}
17
cc = {};
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si Comp[[i]] == 0 Entonces
AppendTo[cc, m[i] == 0]
Fin Si
Fin Para
ec = {};

Para i<-1 Hasta EQ Con Paso 1 Hacer
Para j<-1 Hasta dim Con Paso 1 Hacer
Si sol[[j, nd - 1 + 1, 2]] != 0 Entonces
AppendTolec, eql[[j]] /. F -> 0 /.
Table[M[i] -> m[i], {i, nd}]];

Jj = dim;
eql[j]l] = 0;
Fin Si
Fin Para

Fin Para

mvirtual = Table]
Solve [



Join|

Table [
m[i] == DiscreteDeltal[j - 1i],
{i, GH}], cc, {ec == Table[0, {EQ}]1}
]
100111,
{3, GH}
17
EC = Table|
Table ([
pfv=0;

Para i<-1 Hasta nb Con Paso 1 Hacer
Li = Norm[nodos[[1 + 1, 1]] -
nodos[[i, 1]11] /. datos;
vEi1i = material[[barras[[i, 2, 111, 111 :
Izi = perfil[[barras([[i, 2, 211, 211;
Mi = M[i];

Mj = M[i + 1];
mi = m[i];
mj = m[i + 1];

pfv += Li/ (6 vEi Izi) (mi (2 Mi + Mj) +
mj (Mi + 2 M3j));
Fin Para
pfv += Sum[m([i] 6[i], {i, nd}];
pfv = Simplify[pfv /. Mreall[neq]] /.
mvirtual[[j]1]1],
{3, GH}
I
{neq, dim}

17

adic = Table]
Table|
Mreal[[neq, i, 1]] == Mreal[[neq, i, 2]1],
{i, nd}
1,
{neq, dim}
17
incog = Join[{F}, Table[M[i], {i, nd}], Table[6[i],

{i, nd}1];
giros = Table[{}, {dim}];
Table[
Para i<-1 Hasta nd Con Paso 1 Hacer
Si Mreall[neqgq, i, 1]] == M[i] Entonces
AppendTo[giros[[neqll, ©6[il];
Fin Si
Fin Para
{neq, dim}
17
Repetir
neq += 1;

Para i<-1 Hasta Lenght[giros[[neq]]]
Con Paso 1 Hacer

Para j<-1 Hasta Lenght[eq] - EQ + 1
Con Paso 1 Hacer
add = {};

Para k<-j Hasta EQ + j - 1
Con Paso 1 Hacer
AppendToladd, eq[[k]]]



Fin Para

sol = Solvel
Join|
{
EC[[neq]] == Table[0, {GH}],
add == Table[0, {EQ}],
{giros[[neq, 1]]1} == {0}

by
adic[[neq]]
], incog
100111 /. (0.0 => 0);
Si Refine|
(And @@ Table[Norm[M[i]] <= Mp,
{il Dd}] /- SOl)I
Assumptions -> {Mp > 0, Iz > O,
vE > 0}
] Entonces
Si Refine|
(And @@ Table|
Sign[6[i] M[i]] >= 0, {i, nd}

] /. soly),
Assumptions -> {Mp > 0, Iz > O,
vE > 0}
] Entonces
solucion = sol;
i = Length[giros[[neq]]l];
Fin si
Fin Si
Fin Para
Fin Para
Hasta Que neg = dim
Si (solucion[[1l, 2]] //. datos) >= 0 Entonces
solucion = (solucion //. datos), repite = 2;

Fin Si
Hasta Que repite =
Si (solucion[[1l, 2]
avanza = Length
Fin Si
Fin Para
Fin Algoritmo

2
] //. datos) >= 0 Entonces
[nodos] + 1;



